®

CEPUA FAST Documentazione
Tecnica

C€ | S55

rev. 0.6

CAME FAST

AUTOMATICI

119DS55

ABTOMATUKA ONA BOPOT

ABTOMATUYECKAA CUCTEMA ANA PACMALUHBIX BOPOT

CTaHpgapTHaA KOMMNNEeKTauus CUCTeMbil:
1 - MNpwusopg

2 - bnok ynpaBneHus

3 - PagnonpuemMHuk

4 - AHTEHHa

5 - CurHanbHas namna

6 - Kntoy-BbIknto4vaTenb

7 - doToanemeHTbl 6e3onacHOCTH

8 - Ctomnka ans poToanemeHToB




OBLLUMNE XAPAKTEPUCTUKA

OnucaHue: Bepcuu: [MpuHagnexHocTu:
- ABTOMaTunuvyeckasa cunctema c [ H 3000
WapHUpHLIMU peIfaramn ANA 220 B camobnokvpyrowmiics npusos CucTteMa SUCTAaHLUOHHONM
pacnatuHbIX BOPOT. CO BCTPOEHHbIM GIOKOM ynpaBmneHus pa3sBroKMpOBKM (TPOC ANMHOI 5 M)

- PaspaboTtaHa u nponssegeHa CAME
CANCELLI AUTOMATICI S.p.As LiA%%

COOTBETCTBUM C TPeBOBAHUAMU 220 B caMOBNOKMPYHOLLMIACS NPUBOS, LOCK 81
ctaHpapTa 6esonacHoct UNI 8612.  Ges 6rioka ynpaeneHus OnekTpomexaHN4YeCcKnin 3aMokK

Knacc 3awuthl IP 54. Mpeaenbl UCNONbL30BAHMUS (1 umnnHap)
-MapanTnsa 12 mecsiues co AHA - MakcumanbHas lWmpuHa CTBOPKM LOCK 82

npogaxwu npun ycnosuun cobntopeHus
HacTosLwen MHCTPYKUUN N OTCYTCTBUNA
cnefoB BCKPbITUA M NONbITOK
CaMOCTOATEJIbHOIoO peMoHTa.

BOPOT - 2.3 meTpa. MakcumanbHas
macca - 300 kr.

- MakcumanbHbI yron oTKpbIBaHMS -
110°

BHUMAHME! [Ins o6ecneyeHnst 6e3onacHoCcTv Npu paboTe yCTaHOBIEHHOM aBTOMAaTUYECKOM CUCTEMbI PEKOMEHAYETCSA YyCTaHOBKA
cuctem 6esonacHoctu 1 ynpaeneHns CAME.

OnekTpomexaHUyYecK1in 3aMoK
(2 umnnHapa)

TEXHNYECKVE XAPAKTEPUCTUKN

™n MACCA HAMPSKEHVE HOMWHATNBHbI MOLLIHOCTb WHTEHCUBHOCTb KPY TALLIAN KOHIEHCATOP,
ke MUTAHVS, B TOK, A OBUFATENS, BT | UCTONB3OBAHUSA, % | MOMEHT, HM * MK®

F 7000 11,6 230 . 14 160 30 180 10

F 7001 98 230 14 160 30 180 10

- NaHHble NprBeAeHbl Ans HOMUHAMNbLHOTO HanpsKeHNs ANeKTPONUTaHuS.
* PerynupyeTtcs Ha 6noke ynpasneHnss CAME

BHelwHne pa3mMepbl U nNpeagernbl NCNOoJ1b30BaHUA

LLvpuHa Macca
4 CTBOPKM CTBOPKMU
: ] § BOpPOT, M BOPOT, M
]
) & 2 1 300
1.5 250
| | 215
L 194wmm | . 218 wmm | 2.3 200
‘ 7l I u
lMepen MoHTaxeM
A 430 3 Yron oTkpblBaHUS A B
n or MexaHunyeckuii
[ [ T 1 " [ ] / €TNsA BOp! orpaHuymnTens 90° 137+210 0
T T Tt 90° 137+205 50
Konownna [ [ ] *\{ﬁ L 1L /
:\:\:\‘ m 90° 1374200 75
e 8 90° 1372195 100
[ T [ T [T 1
o = ‘ 90° 137190 125
‘\ 20° 137+185 150
//// 330 | =240 MM makcumym 90° 137+180 175
Yron OTKpbiBaHUA o .
%/// | | CcTBOpKU BopoT 90° 90 137175 200
| X 110° 1802210 0
| 110° 200+205 50

Mepen ycTtaHOBKOW aBTOMATUKM NPOBEPLTE CrieaytoLlee:

- BOpOTa AOJSKHbI ObITb JOCTATOYHO MPOYHbLIE, CTBOPKU AOIMKHBI JIErKO NMOBOPAYMBaTLCS Ha NETNsiX, He AOIMKHO ObITb CUMBHOMO
TPEHUst Mexay NOABMKHBIMU U (PUKCUPOBAHHBIMI YacTSIMI BOPOT.

- ANEKTPUYECKMI Kaberb JoMmKeH BbITb NPOSIOXKEH OIS BCEX YCTPOWCTB ynpaBneHns 1 6e30macHOCTU, BXOASLLMX B CUCTEMY.

- [OmKeH BbITb NpeayCMOTPEH MEXaHUYECKUI YNop ANsi CTBOPKM BOPOT B 3aKPLITOM COCTOSIHUM (JOMMKeH BblTb MPOYHO YKpensieH
B 3emne).

A

4



ernneHme MOHTa>XHOro oCHoBaHuA n KpOHUJTeI7IHa

4 N
g KpoHwTeiiH "A"
/ MoHTaxHoe
OCHOBaHue
|
R
’\Q M8
/\
\§ J
4 N
Bua cnepeam jr 430 mm
| ] |
A ]
ps // ] [ | s
S I N . =
\ \ \ \ \ 0
s — N ©
= o [
o | 1N
o ‘
-~ O O ‘
N |
I I I ]
[ s o o) i
/ | | | | [ ]
\§ J

Ncnonb3aysa BuHTEI M8 1 atobensa @ 14 MM ykpenute MOHTaXHOe OCHOBaHME Ha KOJTOHHE.

PaccTosiHme oT 3eMnun A0 MOHTaXXHOrO OCHOBAaHWUS AOMKHO ObITb He MeHee 100 mMm.

YcTaHoBUTE KpOHWTENH "A" Ha cTBOpPKe BOPOT (MCcnonb3ys BUHTbI M6). [JonXHbl ObITb
obecneyeHbl paccTosiHus 430 1 68 MM (YKka3aHbl Ha PUCYHKE).




MoHTax

g ™
(1)

. N J
OTKpoWiTe 3aLUMTHYIO KpbILKY (1).
BcTtaBbTe ko4 B 0TBEPCTUE M NOBEPHUTE €ro Mo YacoBOW CTperike (2).
[MogHMMUTE KpbILWKY, OTKPYTUTE BUHT @ 3.9x13 1 CHUMUTE KpbILKY ¢ npusoaa (3).

4 ™
4)

N / J

YKpenuTe NpvBoOA Ha MOHTaXXHOM OCHOBaHUW. [INs 3TOro coBMecTuTe 4 OTBEPCTUSA Ha NPUBOAE U MOHTaXHOM OCHOBaHWM U
3adhmkempyiTe npueod AByMsi 6ontamm M8x90 c rankamm M8.




C6opka 1 ycTaHOBKa LUApHMPHOro pblyara

4 M12x40 E

(1) 1

KpoHwTenH "A"

5 N LUnunbka
" o 10x40

M10x14

[
P~

mexto & &2

.

-

YcTaHoBUTe Wwnunbky @ 10x40 1 NpsIMOit pbivar Ha WTok npusoaa n [~
3adukcunpyinte nx BuHToM M10x14 ¢ wanbon @ 10x35. CmaxTe WnNunbKy.
CoeanHnTe NPAMON M U3OTHYTHIN pbiYarn ¢ nomoubo BuHTa M6x10 ¢
wanbon @ 6x24. PazbnokvpyinTe NpuBog U NPUCOEAMHUTE U3OTHYTbLIN pblyar
K KpoHWTenHy "A" ¢ nomoubto BUHTa M12x40 n rankm M12. lNpoBepbTe
NErkoCTb CKOSMBXEHUS BO BCEX COEAMHEHUSAX.

lMpaBOCTOPOHHAS yCTaHOBKa NMpUBOAA Noka3aHa Ha pucyHke (2).

2) )

OnekTpyyeckne nogkmoyeHns K 6noky ynpasneHna ZF1 ans aoByxcTBopYaTbix BOPOT

Ecnun Heobxoauma 3agepikka 3akpbiBaHUS! NIEBOV CTBOPKM BOPOT, MOAKIMOMMUTE NPUBOAbI K OI10Ky yNpaBreHuWsi CornacHo pucyHka 1.

PucyHok 1




Ecnu HeobGxoavma 3aaepikka 3aKpbiBaHUS MPaBOW CTBOPKY BOPOT, MOAKIOYMTE NPUBOALI K GMNOKY ynpaBneHusi CorfacHo pucyHka 2.
MPUMEYAHME: Mpueog F7000 Bceraa gormkeH GbiTh YCTAHOBIEH Ha JIEBYHO CTBOPKY BOPOT.

PucyHok 2

F 7001

BHUMAHMUE! [1ns onpeaeneHnst NeBOro Ui NpaBoro NorioxeHusi npueoaa HeobXxoaMMo CMOTPETL CO CTOPOHbI OXPaHSeMOM
TeppuTopumn (00BEKTA).

AneKTpuYECKVE NOAKIIOYEHVS K Groky ynpaeneHnst ZF1 ans ogHOCTBOpYaThIX BOPOT

[Ins npyBoga, pacrnosioKEHHOrO CrieBa Af1IeKTPUYECKUE NOAKIOYEHMS NMOKa3aHbl Ha PUCyHke 3.

PucyHok 3

[na npvBoaa, pacrono}eHHOro CripaBa aMeKTPUYECKMe NOOKIMOHYEHNA MoKasaHb! Ha PUCYHKe 4.

PucyHok 4




SnekTpryeckme nogkmoyeHns K 6rioky ynpasneHus ZA5

[lns npuBoaa, pacnonoXeHHOro CrieBa, aM1eKTpuYeckme NoAKMoYEHNs NokasaHbl Ha pucyHke 5. [Ins npmMBoaa, pacnonoXeHHOro
crpaBa - Ha puUcyHke 6.

PucyHok 5 PucyHok 6

]
i
]
i

]
]

OnekTpuyeckue NoakmtodeHUs K 6riokam ynpaeneHuns ZA3, ZA4, ZM2

YcTaHoBWTE 6ok yrnpaBneHus 1 NOAKIoUMTE K HEMY NPUBO/bLI COTMacHO pUCYHKa 7.

PucyHok 7

I—

3emns

Konopka 6noka ynpasneHus

L Konopgka noaknioyeHus 1 asuratens

Konopaka nogknoveHns 2 apuratens

PerynmpoBka orpaHu4UTENei OTKpbIBAHUS U 3aKpbIBaHWS CTBOPKY BOPOT

BepxHun kyna4ok

MI/IKpOBI:I Knto4vartenu

HwkHMIA kynayvok

\

&

——SSNSS

(<

Bl




PerynMpOBKa MUKPOBBIKIHoMaTENen Npy JIEBOCTOPOHHEN yCTaHOBKe npmnesoaa

OTKPbITO: pasbnokupyite npmuos (1) 1 NOMTHOCTbIO OTKPONTE CTBOPKY BOPOT (2). [ToOBEPHMTE HUXHMIA Kynayok rno
YacoBoW cTpernke o cpabaTbiBaHUsi MUKPOBBIKIoYaTens. 3aduMKCcMpyinTe Kynavok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1)

Pyuka
pa3brnoKMpoBKK

(3)

MukpoBsbikntoyaTenu

HwxHWUIA Kynavok

LleHTpanbHbIn
BUHT

3AKPbITO: 3akpowTe cTBOpKY BOpPOT (4). [ToBEpHUTE BEPXHUI Kynayok NPOTMB YaCcOBOW CTpenkn Ao cpabaTbiBaHNA
MUKpOBBbIKIto4aTens. 3aukcupynte Kynadyok AByMs BEPXHUMKU BUHTamu (5).

(4)
RN

)

=

J . BepxHuit kynauok

MukpoBbikntoyaTenu

PeFYJ'IVIpOBKa MUKPOBBIKITHoYaTeNen Npu NpaBoOCTOPOHHEN YyCTaHOBKe npuBoaa

3AKPbITO: pasbnokupyiTe npmsog (1) n 3akporite CTBOpKY BOpOT (2). [TOBEPHUTE HUXKHWIA KyNa4yoK MO YacoOBOW CTperike
00 cpabaTbiBaHNA MUKPOBbIKIoYaTens. 3adukcupyinTe Kynavok LeHTparibHbIM BUHTOM (3).

Pyuyka
pa3broKMpoBKM

(1)

(2) 3)

HWkHWUI Kynayok

o

22

MukpoBbikntoyaTenu

LleHTpanbHbIf
BUHT

OTKPbITO: nonHoCTbio OTKPOWTE CTBOPKY BOPOT (4). NNoBEpHMUTE BEPXHUI Kynavyok NPOTMUB YacOBOW CTpesnku Ao
cpabaTbiBaHUs MUKpOBbIKoYaTens. 3aukcmpynte Kynadok AByMS BEPXHUMN BUHTamu (5).

(4)

()

BepxHuin kynavok

MwukpoBbikntoyaTenm

BepxHue BUHTHI




OkoHyaTenbHas cbopka

Mocre BbINONMHEHNSI BCEX MOHTaXHbIX Pabop, aNeKTpUYEeCcKNX NOAKMIOYEHNI U PEryNIMPOBOK YCTAaHOBUTE Ha NMPUBOZ, KPbILLKY,
3akpenuTe ee BUHTOM @ 3.9x13. YcTaHoBUTE pyyKy pa3brnoknpoBKu 1 3abnokupyiTe peayKkTop.

/ N

o 3,9x13

MpuvHagnexxHocTn

H 3000 - Cuctema ANCTAaHUMOHHON pa3bNoOKMPOBKM NpMBOAA C NOMOLWbI0 Tpoca (ANuMHa 5 m). KomnnekT B
BaH4ano3awuLLeHHOM Kopryce.

A BHUMAHMUE! INMpu npoknagke Tpoca He gonyckaeTcs n3rmbaTb ero nog oCTpbIMU yriamu.

Cromnka

H 3000

MpyxuHa




Bnok ynpaBneHua ZF1

LUMoePAMUN HA PUCYHKE OBO3HAYEHbI:

1 - Konoakn nogknoyeHus

2 - CeTeBon npegoxpanHutens, 5A

3 - MNMpepoxpaHuTenb akceccyapos, 3.15 A

4 - KHonka 3anoMuHaHusa paguokoaa

5 - PerynupoBka "3agepka 3akpbiBaHWsi BTOporo npusoga”
6 - PerynupoBka "Bpemsi pabotb!”

7 - PerynupoBka "BpemMs aBTomMaTn4eckoro 3akpbiBaHms"

8 - 2-MO3ULMOHHBIA MUKpPONEepeKYaTenb

9 - Pasbem ansa nogknoyeHus nnatbl pagmonpuemMHuka

10 - IhgukaTop 3anomMuHaHuns pagmokona

HEHHHAH

@
HEEHHRRAR

g
@@

&l
e
el
®
S

e Sneirpuieckvie nognioveran |
HE FEEREE BEREEEEEH

L1L2 [ UVWXYE| 5C17 2 11110E ES

—0
L1 HanpsixeHune anektponutaHmsa 220 B

I

MoakntoueHune 1-ro npusoga 220 B. 3agepxka Ha OTKpbIBaHMe

UJ

MopkntoueHme 2-ro npmeoaa 220 B. 3agepkka Ha 3akpbiBaHuE

MoakntoueHue curHansHon namnel 220 B (makc. 25 BT)

S e mMms <xsx <scC

Jlamna-nHgukaTop "BopoTa oTkpeIThl" (24 B, 3 BT)

U

2 _OI:I _Ol]:l Bxog ons nogkmnioyYeHns KHOMKX ynpaBneHus v paguokoHTakT (CM. MUKponepeknioYvaTens 2).
7 —oU——o0 HopmanbHO OTKPbIThIN

2 j:l Bxopg ans nogkntoyeHms otoaneMeHToB. PyHkumsa "OTKpbIBaHME B pexmMme 3aKpbiBaHNsA".
C1 HopmarnbHO 3aMKHYTbIN.

1 n n "
% | Bxoa ons nogkntoyveHns poTtoanemeHToB nnm kHonku "Cton". HopmanbHO 3aMKHYThIN.
2

B —— ]
10 Boeixog 24 B, 20 BT gnsa nogkntoyeHuns akceccyaposB
11 —0

ES

ES MoaknoyeHne anekTpomexaHmyeckoro 3amka (12 B, 15 BT)

N0

Bxoa Ans noaknto4YeHnst aHTEHHbI
_—o

10



BbIBEOP ®YHKLIMX C MOMOLLLHO MUKPOMEPEKIIOYATENA

1 ON - OyHkupmsa "ABTOMATMYECKOE 3aKPbIBaHME" BKITKOUEHA.

1 OFF - OyHkuma "ABTOMaTUYECKOE 3aKpbiBaHME" BbIKITHOUEHA.

2 ON - ®yHkumst "OTkpbITb-CTon-3akpbiTb-CTon" (KOHTaKTbl 2-7 Unn
pagvoynpaeneHve).

2 OFF - ®yHKumst "OTKpbITb-3aKpbITh" (KOHTaKTbI 2-7 U paauoynpaBreHme).

PEIYNIMPOBKU B BJIOKE YINPABJIEHUA

Perynuposka T.R.2M. - perynmpoBka 3agep>xkin BTOpOro
npvieoda npu 3akpbisaHuy (1-10 ¢)

Perynuposka T.L. - perynupoBka BpemeHu pabotsl (15-120 ¢)
lpumeyvaHue - [ns akmusayuu gyHKyuu "lMpucymemeue
ornepamopa” ycmaHosume 3mom mpumMmep 8 MUHUMYM.

@F

+
Perynnposku <
o

Perynuposka T.C.A. - perynupoBka BpeMeH/ aBTOMaTU4eCKOro

3akpbiBaHus (0-120 c)
\ [nsa perynMpoBku yeunus npueogda nepeasrHbLTe Knemmy,

. . |:| O 0603HaYEHHYI0 Ha PUCYHKE B OHY U3 MO3ULIIA: 1 - MUHUMArTbHOE
L ycunue, 4 - MakcmMarnsHoe.

et1 2 3 4 ur

PEIYNIMPOBKA YCUINUA OBUIATENA B NMPUBOMAE F7000

01224

ENTNER 5

N

=
L1T L2TCT 0 12 24

EAAA

TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE

Cuctema He Tpe6yeT perynapHoro nposeaeHus pa60T MO TEXHNYECKOMY 06Cﬂy>KI/IBaHVIPO. VickntoueHnem sBnsTcst
MeponpuaTna no obecneyeHuno 6esonacHom pa60TbI CUCTEMbI. PEKOMEHAYETCA NPOBEPATL ANEKTPUHECKNE CoOeJNHEHNA
Gnoka ynpasneHna n npuBoaa 1 CMasbiBaTh OBVXYLLIMECA YaCTy NpuBoaa.

® AssisTENZA TECNICA  SISTEMA QUALITA CAME LOMBARDIA S.R.L. CoLogNo M. (MI)  CAME FRANCE S.A.____ NanteRrRrE cepex (PARIS)

NUMERO VERDE ppllitalg J (+39) 02 26708293 3 (+39) 02 25490288 J (+33) 01 46130505 (= (+33) 01 46130500

2 800 295830 CAME SUDS.R.L. NAPOLI CAME GMBH KornTaL el (STUTTGART)

Wes J (+39) 081 7524455 (3 (+39) 081 7529109 J (+49) 07 11839590 = (+49) 07 118395925

CAME www. came. it CAME (AMERICA)L.L.C. MIAMI(FL) CAME GMBH SeereLp sel (BERLIN)
~ Ewan Ny J (+1) 305 5930227 3 (+1) 305 5939823 J (+49) 03 33988390 (= (+49) 03 339885508

CANCELLIAUTOMATICI  info@came. it CAME AUTOMATISMOS S.A MADRID  CAME PL SP.ZO.0 WARSZAWA
CAME CANCELLI AUTOMATICI S.P.A. J (+34) 091 5285009 = (+34) 091 4685442 ) (+48) 022 8699933 (= (+48) 022 6399933
Dosson bi Casier (TREVISO) CAME BELGIUM LESSINES CAME UNITED KINGDOM LTD___NOTTINGHAM

) (+39) 0422 490960 (3 (+39) 0422 490944 J (+32) 068 333014 (3 (+32) 068 338019 J (+44) 01159 387200 = (+44) 01159 382694

11



